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Організаційний відділ 

 

 

 

 

 

 

Інформація для підготовки  

звіту секретаря міської ради, 

виконувача повноважень  

міського голови 

 

В місті функціонує близько 200 громадських організацій та більше 100  

місцевих організацій політичних партій.                                                                                                               

В Луцькій міській раді налагоджено доброзичливий та конструктивний 

діалог з об’єднаннями громадян. Свідченням цього є  сприяння проведенню у 

Луцьку протягом року 272 масових заходів, ініційованих організаціями та 

мешканцями громади й відсутність підстав щодо обмеження прав на 

проведення цих заходів на території міста Луцька.  

Протягом 2018 року відділом забезпечено проведення та сприяння ряду 

заходів суспільно-політичного спрямування, серед яких: 

- загальноміського значення - 41; 

- організовані політичними партіями -21; 

- організовані громадськими організаціями - 148; 

- організовані громадянами - 62. 

Під час кожного заходу вжито дії щодо забезпечення охорони 

громадського порядку, надано організаційну підтримку. Жодних заборон 

щодо проведення ініційованих акцій не застосовувалось.  

Одними з наймасовіших заходів у Луцьку за цей період були — День 

пам’яті та примирення та День Перемоги (8-9 травня), День вшанування 

пам’яті лучан, які загинули під час АТО (22 травня), День захисника України, 

річниця заснування УПА, День українського козацтва (14 жовтня), День 

пам’яті жертв голодоморів (24 листопада). У ці дні тисячі лучан вийшли на 

вулиці та площі міста, щоб висловити свою єдність та патріотизм. Мешканці 

громади, громадські організації, осередки політичних партій  виявляють 

повне розуміння, консолідацію та патріотичну ініціативу під час вшанування 

Героїв АТО та ООС. Суб’єкти підприємницької діяльності самостійно 
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обмежують  розважальні елементи в дні проведення вшанувань пам’яті 

загиблих. 

Відділ сприяв проведенню Першого молитовного сніданку Волині            

(1 червня) за участю представників усіх релігійних конфесій міста. 

    З метою координації заходів, пов'язаних із забезпеченням проведення 

консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної 

політики та вирішення проблем міста працює громадська рада при Луцькому 

міському голові. Протягом 2018 року було організовано 7 засідань 

громадської ради на яких розглянуто 47 питань. 16 серпня, відповідно до 

положення про роботу громадської ради при Луцькому міському голові, 

відбулось оновлення складу громадської ради. За результатами відкритого 

голосування до складу громадської ради увійшли 13 представників інститутів 

громадянського суспільства. У 2018 році проведено 4 засідання нового 

складу громадської ради.  

 

Додаток на 2 арк. у 1 прим. 

 

      

 

Начальник відділу                                                                Олена МАКАРОВА 

 

 

 
Назар Радченко 777 937 
  

                                                                                                                                                                             


